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ACCESSING ACCOMMODATIONS 
56% of survey participants reported difficulty for 

students with disabilities receiving previously 

approved accommodations 

TECHNOLOGY ACCESS 
79% of survey participants reported difficulty 

for students with disabilities possessing 

needed equipment and devices 

TECHNOLOGY SUPPORT 
72% of survey participants reported difficulty 

for students with disabilities accessing 

needed technology support and/or training 

ACADEMIC SUPPORT 
58% of survey participants reported difficulty 

for students with disabilities accessing and 

receiving academic support and tutoring 

COUNSELING SERVICES 
61% of survey participants reported difficulty 

for students with disabilities accessing 

counseling and mental health services 

COURSE COMMUNICATION 
75% of survey participants reported difficulty 

for students with disabilities communicating 

with their course instructors 

Summary report available at 
https://www.ahead.org/professional-resources/coronavirus-resources 

https://www.ahead.org/professional-resources/coronavirus-resources



